

2021年 8月 6日 アストロデザイン株式会社

# YouTube チャンネル『8K Video Album』開局

アストロデザイン株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:鈴木 茂昭)、アズプロ株式会 社(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:東和信)、メーテレ(名古屋テレビ放送株式会社 本 社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:狩野 隆也)、株式会社ジョイ・アート(本社:愛媛県東温市、 代表取締役社長:越智 陽一)、株式会社ヨネ・プロダクション(本社:東京都練馬区、代表取締役社 長:藤枝 愛優美)、株式会社ブライセン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:藤木 優)、MADD. (主催:慶應義塾大学 SFC 研究所 次世代映像コンソーシアム、アストロデザイン) は、YouTube チャンネル『8K Video Album』を共同で開局しました。



日本では 2018 年 12 月に新 4K8K 衛星放送がスタートし、8K テレビも徐々に普及してきました。 海外においても各国のテレビメーカーから 8K テレビが発売され、その販売台数を増やしています。 しかしながら、8K 解像度の映像を視聴する機会は未だ多くはなく、コンテンツも限られています。 幅広いジャンルの 8K コンテンツをより多くの人が体験できるように、私たちは YouTube チャンネ ルを立ち上げました。今後も参画メンバーの制作する 8K コンテンツを投稿していきます。また、8K コンテンツを投稿して頂ける企業・団体・個人も幅広く募集します。

8K Video Album

https://www.youtube.com/channel/UCQbj5LNZ A6XH-d-uVIDHwA/videos

ASTRO

DESIGN, Inc. TOKYO JAPAN ASTRODESIGN, INC. TOKYO JAPAN ASTRODESIGN

コンテンツ投稿・参画についてのお問い合わせ先

8k.post.channel@gmail.com

以上

#### アストロデザイン株式会社

超高精細映像技術、リアルタイム高速デジタル信号処理技術をベースに、8K をはじめとする高度な技術を要する分野において、さまざまなハードウェア/ソフトウェア製品を展開。放送業界やディスプレイ業界など映像業界全般において、オンリーワンの製品を提供し続けます。

## アズプロ株式会社

OVER 8Kの超高精細実写映像,タイムラプス映像,360度,パノラマ,マルチカメラ撮影,CG製作など映像コンテンツの種類に捉われず、オリジナルコンテンツ製作を行なっております。新しい映像体験への挑戦を行い、みなさまに喜びと笑顔をお届けできる取り組みを行なっております。

#### メ〜テレ

当社では 2015 年から 8K 映像制作に取り組み、超高精細かつ臨場感のある映像表現に強く可能性を感じてきました。 8K コンテンツの視聴機会を広げ、 8K コンテンツのニーズを探索するため、共同開局各社と共に「8K Video Album」を通して、様々な 8K の魅力を提供します。

#### 株式会社ジョイ・アート

四国や瀬戸内の歴史や伝統文化、偉人を題材とした自主制作演劇作品を一年間上演する、日本で唯一の劇場《坊っちゃん劇場》の運営会社です。《坊っちゃん劇場》は設立以来 15 年間で累計 100 万人超の観客を動員しました。2015 年頃から、舞台作品の 8K 映像化にも取り組んでいます。

### 株式会社ヨネ・プロダクション

1967年の創立以来半世紀以上、今日まで独自の生命科学映像のノウハウを蓄積し、特に生体顕微鏡観察と顕微鏡撮影は世界に誇れる技術を培ってきました。この技術と 8K カメラで顕微鏡下の世界を撮影して公開していきます。

#### 株式会社ブライセン

当社は、カメラの画像処理に関する幅広い領域で画像品質の高度化ソリューションを提供しております。これらの知見を活かし、良質な 8K コンテンツの制作はもとより、各種産業での 8K 活用に向けた様々なソリューションを提供していきます。

#### MADD.

Movie for Art, Design and Data(MADD.)をコンセプトとして、新しい映像表現にチャレンジする場を提供いたします。MADD. Award とそれに伴うイベントの実施を通して、映像作家、デザイナー、アーティスト、技術者の生きた生態系を創造することを目的としています。

**ASTRO** 

【製品に関するお問い合わせ先】 〒145-0066 東京都大田区南雪谷 1-5-2 アストロデザイン株式会社 事業本部 (営業) TEL:03-5734-6301 FAX:03-5734-6102 【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 アストロデザイン株式会社 広報制作室 担当:栃本、大内 TEL:03-5734-6100 FAX:03-5734-6101 Email: astro-pr@astrodesign.co.jp